

Rodríguez Ibarra viaja mañana a Bruselas para pedir un debate y medidas contra la sequía

• Puede ser declarado ponente del informe

DELEGACION / MERIDA

Obtener un debate y la aprobación de medidas contra la sequía es el objetivo del viaje que emprenderá mañana a Bruselas el presidente de la Junta, Juan Carlos Rodríguez Ibarra.

Se desplaza a esa capital de la Unión Europea para participar en las reuniones de la comisión institucional, del buró y de la asamblea general del Comité de las Regiones de Europa, que se celebrarán los días 31 de enero y el 1 y 2 de febrero.

En la reunión de la comisión institucional, órgano encargado del seguimiento del Tratado de Maastricht y de perfilar el papel de las regiones en la futura Unión Europea, Juan Carlos Rodríguez Ibarra participará en su calidad de vicepresidente español.

En el orden del día de la sesión se discutirán los documentos presentados sobre la aplicación del principio de subsidiaridad (o "de cercanía", denominación defendida por el presidente Rodríguez Ibarra en

la pasada reunión del buró) y el papel de la opinión de las regiones en los procesos de adopción de decisiones de la Comunidad.

En la reunión del buró, prevista para el miércoles 1, se examinará la propuesta realizada por el presidente de la Junta para que el comité emita un dictamen, de los denominados "de iniciativa" por ser enviados por otras instituciones, sobre las consecuencias de la grave sequía que padecen los países del Sur de Europa y la aprobación como "relator" de la misma de Juan Carlos Rodríguez Ibarra.

UNA CATASTROFE

La iniciativa, presentada por el presidente extremeño y su propuesta de ser el ponente de la misma, fue aprobada por unanimidad por la Comisión de Agricultura del Comité de las Regiones de Europa el pasado 19 de enero.

En la misma se solicita que se emita un dictamen sobre "las catastróficas consecuencias de la sequía en Europa y las posibles medidas que la Unión



Juan Carlos Rodríguez Ibarra, en su visita de este fin de semana a la Fitur. /Foto: HOY

puede adoptar para solucionar este grave problema".

El buró abordará, además de las cuestiones habituales de funcionamiento, las gestiones realizadas para la nueva sede de la institución y las consecuencias de la

ampliación de la Unión Europea sobre las actuales estructuras de trabajo del Comité de las Regiones.

Habrán que dar cabida en las mismas a representantes de los nuevos países miembros: Suecia, Finlandia y Austria.

Se estudiarán las redes europeas de transporte

D. □ Las propuestas presentadas por órganos de la Unión sobre las redes europeas de transporte (documento 2000) y la ordenación del territorio, también serán debatidas en estas reuniones del Comité de las Regiones que empiezan el martes.

Los asistentes tratarán igualmente sobre "La Unión Europea y el Mediterráneo".

Ya en la tarde del 1 de febrero se iniciarán las sesiones del plenario del Comité, donde tras la toma de posesión de los representantes regionales de los nuevos países miembros, el presidente Jacques Blanc someterá un informe y se realizará un seguimiento de los dictámenes aprobados con anterioridad, a fin de comprobar la eficacia de la opinión regional en la toma de decisiones europeas.

Comparecerán ante el Comité responsables de política regional de la UE y de los fondos de desarrollo regional e Interreg.

Antes de su marcha a Bruselas, Ibarra será entrevistado mañana a las 9 de la mañana en el programa "Los Desayunos de Radio Nacional de España" por Julio César Iglesias, Diego Carcedo y Antonio Sanjosé.

VIERNES 3 DE FEBRERO. SAN BLAS.

DIA DEL SUPERCUPONAZO.

A San Blas rogando y el Supercuponazo

comprando. Porque, a partir del

viernes 3 de Febrero, y todos los primeros

viernes de mes del año, la ONCE pone en

juego el Supercuponazo. 200 millones.

200

millones.

Mano De Santo

Por 200 pesetas. Y todos los demás viernes

puedes continuar jugando al

cuponazo, como siempre. Encomiéndate a

San Blas y juega al Supercuponazo

de la ONCE. 200 millones. Mano de Santo.

A la venta toda la semana.

ONCE

